



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,  
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.  
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061  
www.pestertzsebet.hu

**Tárgy:** Javaslat buszmegállók átnevezésének kezdeményezésére

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Képviselői kezdeményezés alapján kérem szíves állásfoglalásukat a 99, 123 és 123A jelű autóbuszok „Temesvár utca”, illetve ellentétes irányban „Mártírok útja” nevű megállói átnevezésének kezdeményezésével kapcsolatban.

A javaslatot tevő képviselők az elhunyt Kruj Iván munkássága iránti tiszteletből javasolták, hogy az Önkormányzat kezdeményezze a Budapesti Közlekedési Központnál a Kruj Iván nevét viselő, Bp. XX. Mártírok útja 205. szám alatt lévő sportsarnokhoz legközelebb eső buszmegállók átnevezését „Kruj Iván Sportsarnok” megállóra. A képviselők jelezték, hogy a tisztelet kifejezése mellett a javasolt változtatás azt a fővárosi alapelvet is szolgálná, hogy a buszmegállók egyértelműen és kizárólagosan beazonosíthatóak legyenek. A változtatással a megálló mindkét irányban ugyanazt a nevet viselné és megszűnne az a probléma is, hogy más megálló is viseli a „Mártírok útja” nevet a kerületben.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a javaslatot fontolja meg és döntsön a határozati javaslatról.

**Határozati Javaslat:**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. egyetért a 99, 123 és 123A jelű autóbuszok „Temesvár utca” és Mártírok útja” nevű megállójának „Kruj Iván Sportsarnok” megállóra történő átnevezésével,
- II. felkéri a polgármestert, hogy a megállók átnevezését kezdeményezze az autóbuszjáratokat üzemeltető Budapesti Közlekedési Központnál.

**Felelős:** Szabados Ákos polgármester

**Határidő:** 2021. április 30.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

**Az előterjesztést tárgyalja:** Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Budapest, 2021. március 10.



## **MEGJEGYZÉS:**

**Kormány** a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére **veszélyhelyzetet hirdetett ki.**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, **veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.**

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.